Adjunto a la noticia podéis descargaros la Resolución de la Dirección General de Innovación Educativa y Atención a la Diversidad, por la que se dictan instrucciones sobre la organización de la atención educativa domiciliaria durante el curso 2020-2021, así como la organización y el funcionamiento del Servicio de Atención Educativa Domiciliaria (SAED).

Así mismo, ponemos a su disposición: 

·  Infografía donde les resumimos los pasos a seguir para realizar la solicitud de la atención educativa domiciliaria por parte de las familias y del servicio de apoyo SAED.

· Resumen, a modo de preguntas frecuentes, sobre la organización de la medida atención educativa y el funcionamiento del servicio de apoyo SAED.

Tal y como se establece en esta Resolución, los destinatarios del SAED son:

a)  Alumnado, que por razón de enfermedad crónica, enfermedad prolongada, o por lesiones traumáticas, y previa prescripción facultativa, deba permanecer convaleciente en su domicilio por un periodo superior a 30 días naturales.
b)  Alumnado que presente riesgo vital derivado de la exposición al coronavirus SARS-Cov-2, con informe médico realizado por el facultativo, según listado de patologías emitido por la Consejería de Salud y que se relaciona en el anexo I-A de la Resolución.
c)  Alumnado con familiares convivientes con patologías que supongan riesgo vital derivado de la exposición al coronavirus SARS-Cov-2. El informe médico del conviviente deberá contemplar alguna de las patologías que se relacionan en el listado emitido por la Consejería de Salud y que se relaciona en el anexo I-B de la Resolución.
PROCEDIMIENTO A SEGUIR:

a) El padre, la madre o tutor legal comprobará que el alumn@ o la persona conviviente esta diagnósticad@ con algunas de las enfermedades crónicas que se recogen en el ANEXO I-A (referidas al alumnado) o en el ANEXO I-B (para las convivientes) según sea el caso.
Solo si existe correspondencia entre informe médico y lo indicado en los anexos, se solicitará este servicio, mediante el anexo II de las presentes instrucciones, acompañado del informe médico conforme al modelo que figura en el Anexo III.
b) Los anexos podrán descargarlos de la página web del colegio y deberán ser cumplimentados en todos sus términos. Ambos documentos serán entregados en Secretaria siempre con cita previa telefónica o a través de la web.
c) La dirección del centro comprobará que la solicitud cumple con las condiciones señaladas en el apartado tercero de estas instrucciones, y solo en ese caso la remitirá al equipo docente del alumn@ para que valore su conveniencia pedagógica. Una vez que el equipo docente la valore positivamente la dirección del centro remitirá la Solicitud de Apoyo a la Dirección General con competencias en atención a la diversidad y dará por justificadas las faltas de asistencia del alumno/a.
d) Una vez que el alumn@ sea reconocido como usuario del servicio por la Consejería se iniciará la atención del alumno@ por medios telemáticos por personal del SAED.
